

De Ziua Națională a României, comuna 1 Decembrie a sărbătorit memorabil

Paradă militară, depuneri de coroane pentru omagierea eroilor și artiști îndrăgiți, la Ziua comunei 1 Decembrie

În comuna 1 Decembrie, Ziua Națională a României a fost sărbătorită într-un mod cu totul special și memorabil. Într-o atmosferă plină de mândrie, comemorarea eroilor și bucuria aniversării comunei, evenimentele au adus împreună comunitatea, autoritățile locale, alături de primarul Gheorghe Petre și viceprimarul Robert Feraru, dar și o mare parte din autoritățile județene, în frunte cu Thuma Hubert, președintele Consiliului Județean Ilfov, Ștefan Rădulescu, vicepreședintele CJ Ilfov, Simona Neculae, prefectul județului, Andrei Scutelnicu, subprefect și mulți alții.

Ionela CHIRCU

Ziua festivă a avut un început solemn, marcând nu doar Ziua Națională a României, ci, cum spunem, și Ziua comunei, ambele evenimente desfășurându-se în spirit de unitate și respect pentru istoria națională. După cum se știe, comunitatea din 1 Decembrie este o comunitate unică, ce poartă cu onoare data semnării Marelui Act de la 1918, fiind singura comună din țară cu această denumire simbolică. Așa că, la evenimentele prilejuite de Ziua Națională a României și Ziua comunei 1 Decembrie au participat personalități de prestigiu județului Ilfov, dând o aură solemnă ceremoniei. De la președintele Consiliului Județean Ilfov, Thuma Hubert și vicepreședintele Consiliului Județean Ilfov, Ștefan Rădulescu, până la prefectul de Ilfov, Simona Neculae și subprefectul de Ilfov, Andrei Scutelnicu, toți au adus un omagiu important acestui loc cu o semnificație atât de puternică în istoria României. "De 105 ani, inimile noastre cântă aceeași melodie, cea a unității. Unirea de la 1 Decembrie 1918 este o comoară emoțională pe care o purtăm cu mândrie, este promisiunea continuă de a onora trecutul nostru glorios și de a construi un viitor în spiritul Unirii înfrățite să strălucească ca o stea călăuzitoare pentru noi. La mulți ani, Românie!", a spus prefectul județului Ilfov, Simona Neculae.

Acrobații aeriene, simbol al înălțării spiritului național pe culmile gloriei

Ceremonia de depunere a coroanelor de

flori la Monumentul Eroilor din inima localității 1 Decembrie a adus oamenii aleși în funcții publice la un loc, evidențiind respectul și onoarea acestora față de eroii naționali. Au fost depuse coroane de flori din partea prefectului județului Ilfov, din partea primarului comunei 1 Decembrie, din partea Consiliului Local, din partea PNL Ilfov, Partidei Romilor - președinte Nicolae Păun și secretarul general Bogdan Paraschiv, din partea Școlii Gimnaziale Nr. 1 din localitate, director Mihai Geale județului Ilfov, dând o aură solemnă ceremoniei. De la președintele Consiliului Județean Ilfov, Thuma Hubert și vicepreședintele Consiliului Județean Ilfov, Ștefan Rădulescu, până la prefectul de Ilfov, Simona Neculae și subprefectul de Ilfov, Andrei Scutelnicu, toți au adus un omagiu important acestui loc cu o semnificație atât de puternică în istoria României. "De 105 ani, inimile noastre cântă aceeași melodie, cea a unității. Unirea de la 1 Decembrie 1918 este o comoară emoțională pe care o purtăm cu mândrie, este promisiunea continuă de a onora trecutul nostru glorios și de a construi un viitor în spiritul Unirii înfrățite să strălucească ca o stea călăuzitoare pentru noi. La mulți ani, Românie!", a spus prefectul județului Ilfov, Simona Neculae.

Și, în continuare, fără îndoială, defilarea efectivelor Ministerului Afacerilor Interne a fost cel mai impresionant moment al zilei. Militari, pompieri și jandarmi au defilat cu vehiculele din dotare, folosite în intervenții, subliniind astfel, nu doar spiritul patriotic, ci și angajamentul și disciplina forțelor de ordine și salvare. Parada a fost deschisă de colonelul Dumitru Dumitriu, comandantul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ilfov. Acesta a fost urmat de drapelul de luptă al unității, însoțit de Garda Port-drapel. A urmat Detașamentul de Onoare al Unității de Jandarmi, în frunte cu locotenentul



Florin Papa. Inspectoratul pentru Situații de Urgență București-Ilfov a defilat cu un detașament de 18 ca-

dre militare, sub comanda sublocotenentului Alexandru Mitea. Tehnica de intervenție a Jandarmierii



ei Ilfov a fost reprezentată de patru autospeciale - un Logan, două autospeciale Dacia Duster și un

Puegot, pentru deplasarea efectivelor acolo unde situația solicită intervenția forțelor de ordine. La rân-



dul său, Inspectoratul pentru Situații de Urgență București-Ilfov a defilat cu o autospecială de stingere cu capacitate de zece mii de litri de apă și o ambulanță tip B, destinată intervenției de urgență și transportului medical asistat al pacienților. La final, fanfara a prezentat onor-

ziu, cu un spectacolul foc de artificii. La inițiativa și cu sprijinul primarului Petre Gheorghe și reprezentanților Consiliului Local, evenimentele din comuna 1 Decembrie au fost nu numai o celebrare a istoriei, ci și o sărbătoare a prezenței și în îndemnul la continuarea frumosoșei moșteniri.

Spectacol pentru sărbătoriți

Sărbătoarea a continuat cu un spectacol de excepție, susținut de artiști îndrăgiți de publicul larg. Atmosfera vibrantă a fost completată de cuvinte pline de înțelepciune ale unei localnice care, urcând pe scenă, a împărtășit un mesaj emoționant de pace și unitate, chemând la iubirea față de semenii și la păstrarea cu sfințenie a tradițiilor strămoșești. Pe scena amplasată lângă Primăria comunei 1 Decembrie au urcat și au cântat inimile spectacolului Constantin Enceanu, Carmen Chindriș și Taraful Rutenilor, Mario Fresh și Vali Vijelie. Ziua festivă s-a încheiat seara târ-

Gheorghe Petre
primarul comunei
1 Decembrie

La mulți ani,
1 Decembrie!
La mulți
ani, tuturor
românilor!"

rea Adunare de la Alba Iulia a hotărât ca noi să devenim un stat unitar. Mulțumesc frumos doamnei prefect, Simona Necu-

